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[3 banna] Yraw a u 3 ynoeaersopsitor paBeHcTBaAM

1
sin (2a + 23) = —\/—1_7: sin (2a + 43) + sin2a = ——18—7.

Haiiqure Bce Bo3MOKHBIE 3HAYCHHS tg (v, €CIIH HIBECTHO, YTO OH OMPEJIeIEH 1 9TO ITHX 3HAYEHHIH He
MEeHBIIIe TPEX.

[4 6anna] Pemnre cucremy ypasaenuii

3y —2z = Bxy — 2z - Jy + 2,
372 + 3y? — 62 — 4y = 4.

[5 6annoe] Pemnre nepasencrso

38 (=462) 4 6z > |a® 4 6B — 52,

[5 Bannoe] Okpyzxnoctu 1 w Kacaores B Touke A BHYTpennuM obpazom. Otpesok AB — auamerp
Bonbmreit okpyxuoctn €2, a xopaa BC okpyxkuocTn () Kacaercss w B Touke [). JIya AD nosropuo
nepecekaer §) B rouxke E. [Ipamas, npoxoismas sepes Touky F nepnenankyispuno BC, MOBTOPHO
nepecekaer () B Touke F. Haitaure paguycs okpyskuocreii, yron AFE u niomans TPeyroJabHUKa
AFEF, ecin uzsectno, uro C'D = 5’ Bl = 155

[5 bannoe] Pyukuus f oupegesnena Ha MHOKCCTBE MOJOAKHTCALIBIX panHonaibiblx ynces. Mssecrno,
4TO JUIst I0OBIX YHCes @ M b U3 9TOro MHOXKecTBa BbINoHeHo paencTso f(ab) = f(a) + f(b), n npn
srom f(p) = [p/4] ana moboro npocroro uncaa p ([z] o6osnauacr manGoubiuee nesoe uucio, e
npesocxoaamee x). Haitaure kosmdectBo nap matypainubix uncen (z;y) takux, uro 3 < r < 27,
3<y<27u f(z/y) <0.

[5 6annoe] Haitxure Bee naper uncen (a;b) Takue, 4To HEPaBEHCTBO

4r — 3
2z — 2

>azr+b>8x% — 34z + 30

BBIIIOJIHEHO JIIsi BCeX & Ha npomexxyTke (1;3].

[6 bannos] /lana nupamuaa PQRS, Bepmnna P KoTopoii JeXKAT Ha 0HOMN cepe ¢ cepeaunamn Beex
eé pébep, kpome pebpa PQ. Ussecrno, uro QR = 2, QS = 1, PS = /2. Haiiaure ainny pebpa HS.
Kakoii nanmenpuuii paguyc Moxer umers cdepa, onncansas oKoJ0 JaHHON THpaMHIb”
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